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Cuestionario de evaluación de los alumnos

40190902 - IGUALDAD Y VIOLENCIA DE GÉNERO: VISIÓN DE LA
NORMATIVA APLICABLE
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.25

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 3.75

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 3.65

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 3.95

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.1

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.05

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 3.75

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.05

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.15

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.35

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.2

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.55

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.5

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.5

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

CREO QUE ESTE TIPO DE CURSOS DEBERÍAN SER MÁS AMENOS Y MENOS LECTURA ALGO ASÍ COMO MÁS RESUMIDOS
SACANDO LO IMPORTANTE Y REALIZANDO TEST A MI PARECER PORQUE ES UNA FORMA DE QUE LA GENTE SE QUEDE
CON LO MÁS IMPORTANTE DE LAS LEYES. CREO QUE DE ESTA FORMA SE PODRÍA MEJORAR.
EL PRIMER DÍA EL CURSO EMPEZÓ MEDIA HORA TARDE, EL DESCANSO DURÓ MÁS DE LO PREVISTO Y ACABÓ ANTES DE
TIEMPO. NO SE LLEGÓ NI A CUATRO HORAS REALES DE FORMACIÓN. LA PONENTE HA SIDO ESTUPENDA. POR CONTRA,
MIENTRAS SE EMPEZABA O NO AQUELLO PARECÍA UN GALLINERO, NO ES QUE HAYA HECHO MUCHOS CURSOS, PERO
NUNCA HE VISTO NADA IGUAL. Y MENOS AÚN CON LA PONENTE EN SU SITIO ESPERANDO A QUE LA GENTE SE CALLARA.
CREO QUE EL CURSO PODRÍA TENER UNA EDICIÓN CON MÁS HORAS, CON MENOS GENTE Y MÁS DADO AL DEBATE E
INTERCAMBIO DE EXPERIENCIAS Y CON UNA FINALIDAD MÁS PRÁCTICA SOBRE TODO PARA AQUELLAS ENTIDADES QUE
NO DISPONEN DE PLAN DE IGUALDAD.
CON LA AMPLITUD DEL TEMA Y DEL TEMARIO, NECESITARÍA MAS HORAS. GRACIAS
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LAS SILLAS DEL AULA SON MUY INCÓMODAS. HABRÍA QUE INTENTAR QUE LOS PRÓXIMOS CURSOS O JORNADAS
CONTÁRAMOS CON MEJOR MOBILIARIO.
ES EL CURSO MENOS INTERACTIVO QUE HE REALIZADO EN MI VIDA. ENTRAS ESCUCHANDO LEYES Y SALES HASTA EL
ÚLTIMO MINUTO ESCUCHANDO LEYES, UNA TRAS OTRA SIN PARAR.
MUY INTERESANTE, Y A PESAR DE LO ARDUO DEL TEMA, LA PONENTE HA SABIDO TRANSMITIR DE FORMA AMENA TANTO
CONTENIDO.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

CURSOS PARA EVITAR DOLORES DE ESPALDA EN EL TRABAJO
EDUCACIÓN EN IGUALDAD Y PARA LA IGUALDAD ACOSO ESCOLAR ACOSO LABORAL

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 4.75

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.65

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.5

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.3

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.35

23. El/la ponente merece una valoración global de: 4.5

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post =
Nota media PRETEST = 0 (0 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 0 (0 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 0 %

Número de alumnos/as certificados/as = 94
Número de alumnas certificadas = 64
Número de alumnos certificados = 30


